GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2016 YILI 2. BİRLEŞİMİNİN 1.OTURUMUNUN

OLAĞAN MECLİS TUTANAKLARIDIR.

07.10.2016
TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: HALİL İBRAHİM ŞENOL, ÖNDER KESKİN,                       YILMAZ AĞIRTAŞ, ABDURRAHİM NURSOY, CEM KOÇ, BENGÜ SAYKÖSE, AYDIN TÜLÜ,                         ALİ KAYA, EMİN AKSOY,  MEHMET ALİ YALÇIN, ELİF BECEK, KASIM ÖZKAN, ŞENAY ÇAVDAR                              FATMA TINZATEPE, MUHİTTİN MERT, LEVENT BARDAKÇI, ÖMER KOÇ, SAİME UZUN,                    ÜNAL IŞIK, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, YILMAZ AKIN, ERHAN CANTÜRK, YASİN MAZLUM,                  FATİH ERTÜRK, ALİ TÜRKAN
GÜNDEM 1- BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILIŞI.
BAŞKAN: “Değerli meclis üyeleri, değerli çalışma arkadaşlarım, sevgili basın, hepinize sevgi ve saygılarımı sunuyorum. 2016 Yılı Ekim ayının 18.birleşiminin 2.toplantısını açıyorum. Aldığımız kararlarında Gaziemir’imize, İzmir’imize hayırlı uğurlu olmasını temenni ediyorum” dedi.
GÜNDEM 2- KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ.
1. Gaziemir Belediye Başkanlığı tarafından her yıl 29 Ekim Cumhuriyet Bayramını içeren haftada düzenlenecek olan Ulusal ve Uluslararası Jimnastik Turnuvası’nın  Gaziemir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Derneği ve Şavkar Cimnastik Spor Kulübü ile  ortak hizmet projesi çerçevesinde işbirliği yapılarak düzenlenmesi ve  bu kapsamda protokol yapılması için Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’a yetki verilmesi talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Kültür, Spor ve Hukuk Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Evet, rapor hakkında söz almak isteyen evet Sayın AĞIRTAŞ buyurun lütfen” dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkan, 
değerli meclis üyeleri arkadaşlarım, sayın konuklar, Sayın basın hepiniz hoş gediniz Sayın Başkanım, 1 nolu önergenin Komisyon Raporunun komisyondan geldiği şekliyle kabul edilmesini talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Sayın MAZLUM Buyurun lütfen” dedi. Y.MAZLUM: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “ Teşekkür ediyorum. Başka söz almak isteyen arkadaşım var mı? Yok. Evet, 1 nolu Önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle kabul edilmesini oylarınıza sunuyorum” dedi. 
Kültür, Spor ve Hukuk Komisyon Raporları Komisyondan geldiği şekli oy birliği ile  kabul edildi. (K:45)
2. Gaziemir’imizin tarihinden gelen kültürel ve sanatsal zenginliklerini yaşatmak ve nesilden nesile aktarılmasını sağlamanın yanı sıra mesleki alanda eğitim verebilmeyi, verdiği eğitimleri sertifikalandırabilmeyi,  verdiği mezunlarla sanatçı adaylarının gelişimini sağlamak amacıyla,   Müzik, Folklor (Halk Dansları), Tiyatro, Görsel Sanatlar  vb. alanlarında teorik ve uygulamalı çalışmalar yaparak gerekli eğitim ve öğretim faaliyetlerinde bulunmak üzere Gaziemir Belediye  Başkanlığı Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde Gaziemir Belediye Konservatuarı açılması talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Kültür, Kent Konseyi ve Hukuk Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. 2 nolu önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Sayın AĞIRTAŞ buyurun lütfen” dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkan, önergenin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz”dedi. BAŞKAN: “Sayın MAZLUM Buyurun lütfen” dedi. Y.MAZLUM: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “ Var mı başka söz almak isteyen yok. 2 nolu Önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle kabul edilmesini oylarınıza sunuyorum” dedi. 
Kültür, Kent Konseyi ve Hukuk Komisyon Raporları Komisyondan geldiği şekli oy birliği ile  kabul edildi. (K:46)
3. 2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 30. maddesi uyarınca kamulaştırma kapsamında kalan 1890 ada 2 parselin 221,81 m² lik kısmının 2942 sayılı kanunun 30. maddesi uyarınca devrinin yapılması ve taşınmaz bedelinin uzlaşma usulü ile belirlenmesi için  Belediye Başkanımız Sayın Halil İbrahim ŞENOL’a yetki verilmesi talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Hukuk, Bayındırlık ve İmar, Plan ve Bütçe Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. 3 nolu rapor hakkında söz almak isteyen var mı? Sayın AĞIRTAŞ buyurun lütfen” dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkan, önergenin komisyon raporu doğrultusunda oylanmasını talep ediyoruz”dedi. BAŞKAN: “Sayın MAZLUM Buyurun lütfen” dedi. Y.MAZLUM: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “3 nolu Önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle kabul edilmesini oylarınıza sunuyorum” dedi. 
Hukuk, Bayındırlık ve İmar, Plan ve Bütçe Komisyon Raporları Komisyondan geldiği şekli oy birliği ile kabul edildi. (K:47)
GÜNDEM 3- DİLEK VE TEMENNİLER. 

BAŞKAN: “Dilek ve temennilerde söz almak isteyen arkadaşım var mı? Yok” dedi. 
GÜNDEM 4- TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN 

GÖRÜŞÜLMESİ.
Birgül DEĞİRMENCİ,  Adnan YÜKSEL, Selçuk SERT, Yılmaz EROĞLU, Aytül KURT, Hüseyin ASLAN, Ayşe AKIN’ın izinli sayılmaları oy birliği ile kabul edildi.
BAŞKAN : “Dün komisyona Hüseyin Ağabeyimiz geldi rahatsızlık geçirdi. 2 sefer de aradım. Tekrar geçmiş olsun. Sevdiğimiz ağabeyimiz Allah acil şifalar versin” dedi.  
GÜNDEM 5- TOPLANTI TARİHİNİN BELİRLENMESİ VE KAPANIŞ. 

BAŞKAN : “Sayın AĞIRTAŞ tarihimiz belli değişen bir şey yok değil mi?” dedi.  Y.AĞIRTAŞ: “Yok Başkanım 13 Ekim” dedi. BAŞKAN: “Evet değerli arkadaşlar 13 Ekim Saat:18:00 de toplanmak üzere katıldığınız için teşekkür ediyorum. İyi akşamlar diliyorum” dedi.  
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